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https://www.100test.com/kao_ti2020/254/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7_E8_c67_254709.htm 一、单项选择题 1．

根据《企业会计准则第8号资产减值》的规定，资产的可收回

金额表述正确的是( )。A．企业应比较资产的公允价值减去处

置费用后的净额与资产未来现金流量的现值，取其较高者作

为资产的可收回金额B．企业应比较资产的公允价值减去处置

费用后的净额与资产未来现金流量的现值，取其较低者作为

资产的可收回金额C．企业应比较资产的销售净额与资产未

来现金流量的现值，取其较高者作为资产的可收回金额D．

企业应比较资产的销售净额与资产未来现金流量的现值，取

其较低者作为资产的可收回金额2．下列不属于《企业会计准

则第8号资产减值》的计提范围有( )。A．投资性房地产(采用

成本模式后续计量) B．长期股权投资(对子公司、联营、合营

的投资)C．固定资产 D．消耗性生物资产3．企业计提的资产

减值准备，不得转回的资产减值准备有( )。A．坏账准备 B．

存货跌价准备C．持有至到期投资减值准备 D．无形资产减值

准备4．2007年12月31 Ft，AS公司对购入的时间相同、型号相

同、性能相似的设备进行检查时发现该类设备可能发生减值

。该类设备公允价值总额为82万元；直接归属于该类设备处

置费用为2万元，尚可使用3年，预汁其在未来2年内产生的现

金流量分别为：40万元、30)Y元、第3年产生的现金流量以及

使用寿命结束时处置形成的现金流量合计为20万元；在考虑

相关因素的基础上，公司决定采用3％的折现率。则可收回金

额为( )万元。A．82 B．20 C．80 D．85．425．2007年末甲公



司的一项专有技术账面成本2000万元，已摊销额为1500万元

，已计提减值准备为零，该专有技术已被其他新的技术所代

替，其为企业创造经济利益的能力受到重大不利影响。公司

经分析，该无形资产公允价值总额为250万元；直接归属于该

无形资产处置费用为10万元，尚可使用2年，预计其在未来2

年内产生的现金流量分别为：200万元、100万元，在考虑相

关因素的基础_E，公司决定采用3％的折现率。则计提无形资

产减值准备金额为( )万元。A．284．76 B．215．24 C．240 D

．2606．2007年12月31 H A公司对B公司的长期股权投资1800

7Y元，占B公司有表决权资本的30％，采用权益法核算。

自2006年开始，B公司由于所处行业生产技术发生_重大变化

，B公司已失去竞争能力，拟于2008年进行清理整顿。2007

年12月31 H，如果将此项长期股权投资存在活跃市场，其公

允价值1400 5T元，直接归属于该股权的处置费用为10万元；

如果继续持有此项投资，预计在持有期间和处置投资时形成

的未来现金流量的现值总额为1350万元。则计提长期投资减

值准备为( )万元。A．450 B．140 C．410 D．4007．AS公司一

批用于新型太阳能汽车研发的机器设备于2003年末购人，账

面原价为260万元，预计净残值为10万元，折旧年限为5年，

采用直线法计提折旧，2005年已计提固定资产减值准备40万

元，计提减值准备后预计使用年限、折旧方法和预计净残值

不变。由于市场竞争加剧、消费者偏好改变，加之新型太阳

能汽车研发失败，乙公司管理层被迫作出决定，在2008年初

处置与研发新型太阳能汽车相关的机器设备。2007年末该机

器公允价值为30万元，现在进行处置预计将发生清理税费10

万元。则2007年计提固定资产减值准备的金额为( )。A．20 B
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